



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΜΟΝΗΣ
ΠΕΡΙΣΤΕΡΑΣ ΔΟΥΡΟΥΤΗΣ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το **Σάββατο, 14^η Ιανουαρίου 2012** πραγματοποιήθηκαν στη Δημοτική Πινακοθήκη του Δήμου Ιωαννιτών τα εγκαίνια της έκθεσης των νέων καλλιτεχνών, οι οποίοι συμμετείχαν στον εικαστικό διαγωνισμό Νέων Καλλιτεχνών που θεσμοθέτησε το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων και το Κέντρο Πολιτισμού Μονής Περιστεράς. Ο θεσμός συνεχίζεται για τρίτη φορά «**Βραβεία 2011**» και θα συνεχίσει με σκοπό την ενθάρρυνση και προώθηση των νέων καλλιτεχνών αλλά και την πρόθεση του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων να υποστηρίξει τη σύγχρονη τέχνη και να δημιουργήσει ερεθίσματα και αφορμές για νέες αισθητικές τάσεις.

Πριν την έναρξη των εγκαινίων η επιτροπή αξιολόγησης αποτελούμενη από τους:

1. Μάριο Σπηλιόπουλο, Καθηγητή ΑΣΚΤ
2. Γεώργιο Χουλιαρά, Γλύπτη, Καθηγητή ΑΣΚΤ
3. Νικόλαο Ναυρίδη, Καθηγητή ΑΣΚΤ

επιθεώρησε και αξιολόγησε τα έργα των υποψηφίων και κατέληξε στην παρακάτω πρόταση για **τα τρία πρώτα βραβεία:**

1^ο βραβείο: 4.000 ευρώ: Πολυχροσιάδης Ηλίας (εγκατάσταση)

2^ο βραβείο: 2.500 ευρώ: Πέττας Κωνσταντίνος (κατασκευή)

3^ο βραβείο: 1.500 ευρώ: Μουράβας Γιάννης (εγκατάσταση)

επειδή το επίπεδο των συμμετεχόντων είναι υψηλό και αρκετοί οι υποψήφιοι, η Επιτροπή **αντί για τρεις τιμητικούς επαίνους απένειμε τέσσερις στους παρακάτω:**

1^{ος} Έπαινος: Ευσταθιάδη Αναστασία (ζωγραφική και βίντεο)

2^{ος} Έπαινος: Αντωνιάδου Αμαλία-Σοφία (εγκατάσταση)

3^{ος} Έπαινος: Δασκαλάκης-Λεμός Μανώλης (ζωγραφική)

4^{ος} Έπαινος: Κωστούλας Ευάγγελος (γλυπτική)

Τα ονόματα των βραβευθέντων ανακοινώθηκαν από τον κ. Μάριο Σπηλιόπουλο, Καθηγητή Α.Σ.Κ.Τ. κατά την τελετή των εγκαινίων παρουσία των μελών της Επιτροπής Αξιολόγησης, του Δημάρχου κ. Φίλιππα Φίλιου, του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ιωαννιτών κ. Δ. Γιωτίτσα, των Πρυτανικών Αρχών, των μελών της Επιτροπής του Κέντρου Πολιτισμού Μονής Περιστεράς, των υποψηφίων καλλιτεχνών και φορέων της πόλης.

Η έκθεση αναπτύσσεται παράλληλα και στον εκθεσιακό χώρο του Βυζαντινού Μουσείου (Ιτς Καλέ) και θα διαρκέσει έως τις 28 Ιανουαρίου 2012.

Ωρες λειτουργίας:

Δημοτική Πινακοθήκη: Δευτέρα, Τρίτη, Πέμπτη: 08.00-15.00 / Τετάρτη, Παρασκευή: 08.00-21.00
Σάββατο - Κυριακή: 10.00-13.00, 18.00-21.00 (Κοραή 1)

Βυζαντινό Μουσείο: Δευτέρα-Κυριακή: 11.00-16.00 (Ιτς Καλέ).

Ιωάννινα, 17 Ιανουαρίου 2010

Από τη Γραμματεία της Επιτροπής Διαχείρισης
του Κέντρου Πολιτισμού Μονής Περιστεράς